



## Новые назначения в руководстве МИБ

1 марта 2016

В Международном инвестиционном банке (МИБ) обновлен состав членов Правления и руководителей операционных блоков. В конце прошлого и начале текущего года Совет МИБ в рамках ротации представителей стран-членов в Правлении одобрил назначение новых заместителей Председателя Правления от Румынии, Республики Болгария и Словацкой Республики, а также формирование Блока «Стратегия» в обновленной организационной структуре Банка.

Новым заместителем Председателя Правления МИБ от Румынии в начале января стал Александру Флореску. В настоящее время он курирует Блок «Риски» и Финансовый блок. Г-н Флореску ранее работал в Министерстве публичных финансов Румынии, а с 2013 года возглавил Департамент стратегического анализа и развития МИБ, в зоне ответственности которого находилась оптимизация стратегического планирования в обновленном Банке.

В начале февраля обязанности заместителя Председателя Правления Банка от Болгарии начала исполнять Румяна Кючукова. Одной из основных задач ее деятельности станет дальнейшее усиление позиций Банка на болгарском направлении, в том числе, выход на рынки долгового капитала страны. Г-жа Кючукова имеет богатый опыт работы в институтах развития – с 2005 по 2011 год она занимала пост старшего советника исполнительного директора и члена Правления Всемирного банка.

В состав Правления МИБ в начале марта вошел заместитель Председателя Правления от Словакии Йозеф Коллар. Он является одним из ведущих словацких финансовых экспертов – работал в Государственном банке Чехословакии, участвовал в создании Братиславской фондовой биржи, руководил первым словацким банком с иностранным капиталом, а также возглавлял парламентский комитет по финансам и бюджету. Помимо расширения словацкого направления в деятельности МИБ, г-н Коллар будет использовать имеющийся опыт для углубления связей Банка с европейскими партнерами.

С утверждением Георгия Потапова на должность и.о. руководителя Блока «Стратегия» завершилось совершенствование организационной структуры Банка, которое проходило с учетом новейших практик международных институтов развития. Ключевая задача Блока – разработка стратегии развития МИБ на период 2018-2022 гг. Г-н Потапов обладает большим опытом работы в области многосторонней экономической дипломатии и банковского дела. Он также продолжит руководить Департаментом международной финансовой интеграции, который отвечает за взаимодействие Банка с сообществом МФИ, развитие партнерских связей, взаимодействия с госорганами его стран-членов.

Председатель Правления МИБ Николай Косов прокомментировал новые назначения:

*«Приветствую новых членов высшего руководства Банка. Считаю, что состав Правления МИБ укрепился и созданы оптимальные условия для сохранения и расширения возможностей для дальнейшего развития Банка».*

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)  
<https://iib.int/ru/articles/new-appointments-in-iibs-top-management>